
１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上
0 16 50 17 0 0 1

男 女 無回答
3 78 2

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月に１、２回 イベント時 無回答
31 14 1 0 32 8 3

※複数回答あり

平成30年度　　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(83名） 保護者対象

１．年齢を教えてください。

２．性別を教えてください。

３．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか？

２０代
19%

３０代
60%

４０代
20%

７０歳以上
1%

年齢

男
4%

女
94%

無回答
2%

性別

週１回
35%

週２～３回
16%

週４～５回
1%

月に１、２回
36%

イベント時
9%

無回答
3%

来館の頻度
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4．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達が作れる 子どもが喜ぶ 遊び道具が豊富 施設の雰囲気 職員と話せる その他
21 37 73 56 48 28 11

5．職員の対応はいかがですか。

良い 普通 悪い
78 4 0

6．館内の清掃は行き届いていますか。

綺麗 普通 汚い場所がある 汚い

81 1 1 0

＜その他の理由＞

・雨の日も遊べる

・土日も遊べる

・昼食がとれ、子どもの昼寝がスムーズにできる

・無料だから

・広いから

・イベントがあるから

友達がいる
8%

友達が作れる
13%

子どもが喜ぶ
27%遊び道具が豊富

20%

施設の雰囲気
18%

職員と話せる
10%

その他
4%

来館理由

良い
95%

普通
5%

職員の対応

綺麗
98%

普通
1%

汚い場所がある
1%

清掃について
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７．児童センターからの情報提供についてお聞きします。

されている されていない わからない 無回答

56 2 21 4

②イベントなどの情報は、何をよくご覧になっていますか？

わらべ・チャレ
ンジ（紙媒体） ホームページ館内ポスターこうほう佐倉

佐倉こそだて
カレンダー 無回答

55 29 25 5 2 5

①タイムリーでわかりやすい情報提供が、なされていますか。

③今後、児童センターの情報提供は、どのようなものを望まれますか？
具体的にご記入ください。（例）ちびっこ遠足の申し込み状況をホームページで知りたい。)

されている
68%

されていない
2%

わからない
25%

無回答
5%

①わかりやすい情報提供か

わらべ・チャレンジ

（紙媒体） 45%

ホームページ
24%

館内ポスター
21%

こうほう佐倉
4%

佐倉こそだてカレンダー
2%

無回答
4%

②イベント情報は何で知るか

＜具体的に＞

・わらべの刊行日を早めて欲しい（前月中旬くらい）

・イベントの情報をラインで知りたい

・イベント申し込み状況を知りたい

・HP更新をもう少し早く更新して欲しい

・PDFだと見にくい

・タイムリーに情報を知りたい

・HPの情報量が館内ポスター位あるとよい

・情報のメール配信

・郵送
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9．改善点やご意見がございましたらご記入ください。

ある ない 無回答
13 67 3

10．開館日や時間について、変更の希望はありますか？
（現在、祝日と年末年始・月曜日休館。利用時間９：００～１７：００）

8．今後開催してほしいイベントや、あったらいいなと思うものなどありましたらご記入ください。
今後も開催して欲しいイベント等ありましたらご記入ください。

ある
16%

ない
81%

無回答
3%

開館日や時間の変更希望

＜改善点・ご意見＞

・駐車場がない

・名札の地域わけをわかるように掲示してほしい

・１歳以上の子どものおもちゃが欲しい（積み木、ブロック等）

・ベビーアートの日を増やしてほしい

・初めて来た時、もっと声をかけて欲しい（引越して来て不安であった）

・歌遊びの時、歌詞が欲しい

・昼食以外の飲食スペース

・わらべうたが多いとうれしい

・赤ちゃん広場が週2回あるとよい

・パパとのイベントを増やす

・利用者と職員の入口での立ち話は、入りにくい

＜今後のイベント等の希望＞

・木のおもちゃ ・成長に合わせたレース（ハイハイレース）

・芋ほり ・午前中のプラレール

・リトミック ・ちびっこ計測

・運動 ・絵本の読み聞かせ

・工作 ・バス遠足

・お散歩 ・同じ月齢のママとの交流

・楽器遊び

＜ある：具体的に＞

・年中無休

・月曜日の開館

・夏の開館時間の延長

・市内の児童センターが全部休みなので、一ヶ所開けて欲しい
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